

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα την **01** του μήνα **Δεκεμβρίου** του έτους **2011** μεταξύ των συμβαλλομένων, αφ' ενός του στην Αθήνα (Σατωβριάνδου 18), εδρεύοντος Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**» (Ο.Α.Ε.Ε.), νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Διοικητή και Πρόεδρο του Δ.Σ. αυτού **κ. Γεράσιμο Βουδούρη** και αφ' ετέρου της στην Αθήνα εδρεύουσας Ομορρύθμου Εταιρείας με την επωνυμία «**ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ. & ΣΙΑ Ο.Ε.**» και ΑΦΜ 800066119 νομίμως εκπροσωπούμενης σύμφωνα με τις άνω καταστατικές διατάξεις από τους **κ.ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ** του Γεωργίου κάτοικο Περιστερίου, επί της οδού Σφακτηρίας 3 και Ανδριανού 36, με αριθμό Αστυνομικής Ταυτότητας Φ132257 και **ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙΔΑ** του Γεωργίου, κάτοικος Περιστερίου, επί της οδού Σφακτηρίας 3 και Ανδριανού 36, με αριθμό Αστυνομικής Ταυτότητας Σ138151 οι οποίοι ενεργούν στο παρόν ως Διαχειριστές και σύμφωνα με τις καταστατικές διατάξεις της ανωτέρω εταιρείας η οποία συστάθηκε με το από 20/06/2005 ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης Ομορρύθμου εταιρείας το οποίο καταχωρήθηκε στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό 192/06-07-2005 και όπως αυτό ισχύει μετά τις τροποποιήσεις που υπέστη και οι οποίες εμφανίζονται στο πιστοποιητικό του πρωτοδικείου Λαμίας με ΑΠ: 3356/07/11/2011 και η οποία εταιρεία δεν έχει πτωχεύσει, ούτε τελεί σε διαδικασία πτώχευσης ή υπό εκκαθάριση ή θέση σε εκκαθάριση όπως προκύπτει από τα αρ. πρωτ. 2152/09/11/2011 και αρ. πιστοποιητικού:3388/09-11-2011,πιστοποιητικά του Πρωτοδικείου Λαμίας, συμφωνήθηκαν και συνομολογήθηκαν τα ακόλουθα :

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών (Ο.Α.Ε.Ε.) σε εκτέλεση διατάξεων του Ν.2286/95 και του Π.Δ. 118/07 εξέδωσε την υπ' αριθμ.78 απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Α.Ε.Ε. της 2ης συνεδρίασης της 23-11-2011, δυνάμει της οποίας αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία και εγκρίθηκε η ανάθεση της προμήθειας και μεταφοράς και το μοντάρισμα των κατωτέρω αναλυτικώς περιγραφομένων επίπλων για τον εξοπλισμό του ΕΟΠΥΥ. , στην άνω αντισυμβαλλομένη εταιρία καλουμένη κατωτέρω χάριν συντομίας **προμηθεύτρια** στην τιμή του ποσού των # 56.021,00# € συν το ποσό # 12.884,83# € για Φ.Π.Α. (23%) ήτοι συνολικής το ποσό των # 68.905,83# €. Σε εκτέλεση της ως άνω απόφασης και λόγω της διενέργειας Συνεδρίου στο ακίνητο που προορίζεται η παράδοση των επίπλων του ΕΟΠΥΥ και της μη προσπέλασης των επίπλων σε αυτό, Δ.Σ. του Ο.Α.Ε.Ε. με την υπ αρ. 78α/2/23-11-11 απόφασή του αποφάσισε ομόφωνα την παράταση (7) ημερών της παράδοσης των επίπλων της εταιρείας «**ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ. & ΣΙΑ Ο.Ε.** »

Τα υπό προμήθεια έπιπλα είναι:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΩΝ (3)

Το προεδρικό γραφείο (της καλύτερης σειράς του προμηθευτή) διαστάσεων 90 μ X 2,00μ από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, αμφίπλευρα επενδεδυμένη με μελαμίνη επιλογής από δειγματολόγιο. Η επιφάνεια εργασίας να είναι πάχους τουλάχιστον 40χιλ. Περιμετρικά στα σόκορα να τοποθετείται πλαστικό προφίλ από PVC 2mm στο χρώμα της μελαμίνης και τα πόδια μεταλλικά τετράγωνης διατομής τουλάχιστον 800x800χιλ.

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΩΝ (3)

Η προέκταση προεδρικού γραφείου διαστάσεων 0,50μ X 0,80μ είναι όμοια με το προεδρικό γραφείο από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, αμφίπλευρα επενδεδυμένη με μελαμίνη ίδιας επιλογής με το γραφείο .

ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΩΝ (3)

Η συρταριέρα διαστάσεων 40 x50 x 61 ύψος περιλαμβάνει τρία συρτάρια και μία εσωτερική μολυβοθήκη. Οι επιφάνειες της συρταριέρας πάχους τουλάχιστον 18mm, θα είναι από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, αμφίπλευρα επενδεδυμένη με μελαμίνη χρώματος γκρι. Τα συρτάρια θα φέρουν κεντρικό κλείδωμα με κλειδαριά ασφαλείας και πόμολα μεταλλικά δυο σημείων στήριξης.

ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΧΑΜΗΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΩΝ (3)

Τραπεζάκι χαμηλό, διαστάσεων 0,50 X 0,50 x 45Υ, από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης επιλογής από δειγματολόγιο πάχους τουλάχιστον 40mm. Περιμετρικά στα σόκορα να είναι τοποθετημένο πλαστικό προφίλ από PVC 2mm στο χρώμα της μελαμίνης. Πόδια μεταλλικά τετράγωνης διατομής.

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΩΝ (3)

Βιβλιοθήκη διαστάσεων 80x40x84Υ από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη αμφίπλευρα με φιλμ μελαμίνης επιλογής. Περιμετρικά στα σόκορα να είναι τοποθετημένο PVC 2mm . Τα πλαϊνά , τα πορτάκια και η πλάτη θα είναι κατασκευασμένα από μοριοσανίδα τριών στρώσεων επενδεδυμένα αμφίπλευρα με φιλμ μελαμίνης επιλογής.

Όλα τα πορτάκια να έχουν κλειδαριές ασφαλείας και πόμολα μεταλλικά 2 σημείων στήριξης.

ΚΑΘΙΣΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΩΝ (3)

Το διευθυντικό κάθισμα θα είναι ανατομικό. Θα έχει μεταλλικό σκελετό, πεντακτινωτή τροχήλατη βάση αλουμινίου, ψηλή πλάτη με έξτρα μαξιλάρι στήριξης αυχένα, μπράτσα, μηχανισμό ρύθμισης ύψους έδρας και μηχανισμό συγχρονισμένης κίνησης καθίσματος-πλάτης (synchro). Επένδυση από δέρμα αρίστης ποιότητας, σε μαύρο χρώμα .

ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (6)

Το κάθισμα συνεργασίας θα είναι ίδιας σειράς με το κάθισμα προέδρου και αντιπροέδρων. Θα έχει μεταλλικό σκελετό χρωμίου, μπράτσα και επένδυση από δερματίνη αρίστης ποιότητας, χρώματος μαύρου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ (10)

Το διευθυντικό γραφείο (της καλύτερης σειράς του προμηθευτή) διαστάσεων 0,80μ X 1,80μ επιφάνεια εργασίας - μετώπη πάχους τουλάχιστον 30mm και 18mm αντιστοίχως από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης επιλογής. Περιμετρικά στα σόκορα της επιφάνειας εργασίας τοποθετείται πλαστικό προφίλ από PVC στο χρώμα της μελαμίνης πάχους 2 χιλ.

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ (10)

Η προέκταση γραφείου διαστάσεων 0,50μ X 0,80μ είναι όμοιο με το διευθυντικό γραφείο από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, αμφίπλευρα επενδεδυμένη με μελαμίνη ίδιας επιλογής με το γραφείο .

ΚΑΘΙΣΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ (10)

Το διευθυντικό κάθισμα θα είναι ανατομικό. Θα έχει μεταλλικό σκελετό, πεντακτινωτή τροχήλατη βάση χρωμίου, ψηλή πλάτη με μαξιλάρι υποστήριξης αυχένα, μπράτσα, μηχανισμό ρύθμισης ύψους έδρας και μηχανισμό συγχρονισμένης κίνησης καθίσματος-πλάτης (synchro). Επένδυση από δερματίνη αρίστης ποιότητας , σε χρώμα επιλογής.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ (10)

Το γραφείο διαστάσεων 1,60μ X 0,80μ επιφάνεια εργασίας – μετώπη πάχους τουλάχιστον 30mm και 18mm αντιστοίχως από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης επιλογής. Περιμετρικά στα σόκορα της επιφάνειας εργασίας τοποθετείται πλαστικό προφίλ από PVC στο χρώμα της μελαμίνης πάχους 2 χιλ.

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ (10)

Η προέκταση γραφείου διαστάσεων 0,50μ X 0,80μ είναι όμοιο με το γραφείο του προϊσταμένου από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, αμφίπλευρα επενδεδυμένη με μελαμίνη ίδιας επιλογής με το γραφείο .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (60)

Το γραφείο διαστάσεων 1,40μ X 0,80μ επιφάνεια εργασίας – μετώπη πάχους τουλάχιστον 30mm και 18mm αντιστοίχως από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης επιλογής. Περιμετρικά στα σόκορα της επιφάνειας εργασίας τοποθετείται πλαστικό προφίλ από PVC στο χρώμα της μελαμίνης πάχους 2 χιλ.

ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ (80) Η συρταριέρα διαστάσεων 40 x50 x 61 ύψος περιλαμβάνει τρία συρτάρια και μία μολυβοθήκη. Οι επιφάνειες της συρταριέρας πάχους τουλάχιστον 18 χιλ, θα είναι από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, επενδεδυμένη με μελαμίνη χρώματος γκρι.

ΚΑΘΙΣΜΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΩΝ (70)

Το κάθισμα θα είναι ανατομικό. Θα έχει μεταλλικό σκελετό, πεντακτινωτή τροχήλατη βάση, ψηλή πλάτη, μπράτσα, μηχανισμό ρύθμισης ύψους πλάτης, μηχανισμό ρύθμισης ύψους έδρας και μηχανισμό ανάκλησης (Relax). Επένδυση από ύφασμα αρίστης ποιότητας σε χρώμα επιλογής.

ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (30)

Θα έχει μεταλλικό σκελετό, επένδυση από ύφασμα αρίστης ποιότητας, χρώματος επιλογής.

ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ ΜΕ ΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΦΥΛΛΑ ΚΑΤΩ (80)

Η ντουλάπα θα είναι διαστάσεων 0,80μ(π) X 0,40μ(β) X1,93μ(υ). Θα είναι από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης επιλογής. Το περίβλημα και τα ράφια θα είναι πάχους τουλάχιστον 18 χιλ. Τα φύλλα της βιβλιοθήκης θα έχουν πάχος τουλάχιστον 18 χιλ. Τοποθέτηση μεταλλικών χειρολαβών 2 σημείων στήριξης και κλειδαριών ασφαλείας και στα δύο φύλλα.

ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΣΚΕΨΕΩΝ (3)

Τραπέζι συσκέψεων ορθογώνιο διαστάσεων 1,60 μ X 1,00μ με επιφάνεια εργασίας από μοριοσανίδα τριών στρώσεων αμφίπλευρα επενδεδυμένη με φιλμ μελαμίνης επιλογής.

Περιμετρικά στο σόκορο να τοποθετείται πλαστικό προφίλ από PVC 2mm στο χρώμα της μελαμίνης

ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΣΥΣΚΕΨΕΩΝ (18)

Το κάθισμα συσκέψεων θα έχει μεταλλικό σκελετό χρωμίου, μπράτσα και επένδυση από δερματίνη αρίστης ποιότητας, χρώματος μαύρου.

ΥΠΟΠΟΔΙΑ (83)

Υποπόδιο μεταλλικής κατασκευής, ρυθμιζόμενο με επένδυση από αντιολισθητικό καουτσούκ στο πάνω μέρος.

ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΑΧΡΗΣΤΩΝ (83)

Καλαθάκι αχρήστων μεταλλικό διάτρητο.

ΚΑΛΟΓΕΡΟΙ (30)

Μεταλλικός κατακόρυφος σωλήνας χρωμίου που εδράζει σε μεταλλική στρογγυλή βάση, ο οποίος να φέρει στο άνω άκρο 5 άγκιστρα .

Ήδη σε εκτέλεση της άνω απόφασης ο κ. Γεράσιμος Βουδούρης, με την ιδιότητα με την οποία παρίσταται στο παρόν, αναθέτει στο νόμιμο εκπρόσωπο της Προμηθεύτριας κ. Ανδριτσόπουλο Παναγίωτη την προμήθεια των άνω επίπλων γραφείου, την μεταφορά των, την παράδοση αυτών στο κτίριο του ΕΟΠΥΥ. (επί της οδού Κηφισίας 39 Μαρούσι) ως και το μοντάρισμα αυτών ώστε να είναι λειτουργικά με τους κάτωθι όρους και συμφωνίες:

ΑΡΘΡΟ 1

Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η προμήθεια των άνω αναλυτικώς περιγραφόμενων επίπλων γραφείου που αναφέρονται στην από Προσφορά της Προμηθεύτριας, η μεταφορά και παράδοση αυτών στο κτίριο του ΕΟΠΥΥ επί της οδού Κηφισίας 39 Μαρούσι, ως και το μοντάρισμα αυτών ώστε να γίνουν λειτουργικά.

Η Προμηθεύτρια υποχρεούται όπως συμμορφώνεται απόλυτα προς όλους τους όρους της παρούσας σύμβασης, συμφωνημένων δια του παρόντος όλων ουσιωδών, η παράβαση των οποίων αποτελεί σπουδαίο λόγο λύσης αυτής.

Ρητά συμφωνείται με το παρόν ότι κάθε οιασδήποτε μορφής και φύσης κακοτεχνία, ελάττωμα ή παράλειψη θα αποτελεί ανεξάρτητα από το βαθμό υπαιτιότητας επαρκή λόγο, όπως ο Ο.Α.Ε.Ε. αρνηθεί την παραλαβή μέρους ή και ολόκληρης της ποσότητας των υπό προμήθεια επίπλων γραφείου.

ΑΡΘΡΟ 2

Ως τίμημα συμφωνείται η από την Προμηθεύτρια προσφερθείσα τιμή δηλαδή το ποσό των πενήντα έξι χιλιάδων και εικοσιένα **ευρώ #56.021,00# € συν το ποσό # 12.884,83 # € για Φ.Π.Α. (23%), ήτοι συνολικής το ποσό των # 68.905,83 ευρώ # €**, για την προμήθεια των επίπλων γραφείου, καθώς για τη μεταφορά των επίπλων και το μοντάρισμα (συναρμολόγηση) αυτών στον άνω Οργανισμό ώστε να γίνουν λειτουργικά και κατάλληλα προς χρήση. Η πληρωμή δε τούτων στην Προμηθεύτρια θα γίνει, αφού τα ανωτέρω έπιπλα ελεγχθεί από την Επιτροπή Παραλαβών και μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών και είναι λειτουργικά.

Το ανωτέρω τίμημα υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις, οι οποίες κατά τη συμφωνία των συμβαλλομένων θα καταβληθούν από την Προμηθεύτρια.

ΑΡΘΡΟ 3

Η παράδοση των επίπλων και του ΕΟΠΥΥ ορίζεται με το παρόν ότι θα γίνει **εντός επτά (7) ημερολογιακών ημερών από την ανακοίνωση της κατακύρωσης στην Προμηθεύτρια** στο κτήριο του ΕΟΠΥΥ. Τα έξοδα της μεταφοράς και της συναρμολόγησης αυτών βαρύνουν την Προμηθεύτρια.

ΑΡΘΡΟ 4

Η Προμηθεύτρια δηλώνει ρητά με το παρόν ότι με δικά της έξοδα θα ασφαλίσει τα ανωτέρω είδη κατά παντός κινδύνου κατά τη διάρκεια της μεταφοράς των και μέχρι της παραλαβής αυτών από την Επιτροπή Παραλαβών του ΕΟΠΥΥ και της εγκατάστασης των στους χώρους όπου στεγάζεται ο ΕΟΠΥΥ.

Τον κίνδυνο της βλάβης, φθοράς ή απώλειας των ανωτέρω ειδών φέρει μέχρι της εγκατάστασης των και της συναρμολόγησής αυτών στον ΕΟΠΥΥ η Προμηθεύτρια.

Επίσης η Προμηθεύτρια δηλώνει ότι τα υπό προμήθεια είδη είναι σύμφωνα με την από 01/11/2011 υποβληθείσα προσφορά της και τις προδιαγραφές και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται σ' αυτήν, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του παρόντος, διότι ενδεχομένως η Προμηθεύτρια να μην παρέδωσε τα ανωτέρω είδη στην αυτή ενιαία ποιότητα και καταλληλότητα και μόνο συμπτωματικά κατά την εξέτασή των να βρέθηκαν καλής ποιότητας και κατάλληλα για τη χρήση που προορίζονται.

Στην περίπτωση αυτή και για περίοδο ενός έτους παρέχει εγγύηση για την άριστη και καλή λειτουργία των επίπλων (δωρεάν), η οποία επιτυγχάνεται ή με την αντικατάσταση αυτών με άλλα κατάλληλα στις περιπτώσεις που η βλάβη δεν διορθώνεται, ή με την επισκευή και αποκατάσταση της βλάβης από την Προμηθεύτρια. Οι άνω υπηρεσίες συντήρησης των επίπλων παρέχονται χωρίς αμοιβή όπως και τα ανταλλακτικά και η εργασία της αποκατάστασης των επίπλων.

Η Προμηθεύτρια δηλώνει και με το παρόν ότι παρέχει δωρεάν συντήρηση των επίπλων για ένα έτος από την οριστική παράδοση και παραλαβή αυτών.

ΑΡΘΡΟ 5

Η Προμηθεύτρια υποχρεούται να ειδοποιήσει τουλάχιστον πριν από (2) ημέρες εργάσιμες το Τμήμα Προμηθειών του Ο.Α.Ε.Ε. για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει τα έπιπλα .

ΑΡΘΡΟ 6

Η Προμηθεύτρια υποχρεούται να υπογράψει μέσα σε πέντε (5) ημέρες, από της "επί αποδείξει" έγγραφης ανακοίνωσης της

κατακύρωσης της άνω προμήθειας στο όνομά της, την παρούσα σύμβαση, μολονότι από της ανακοίνωσης της κατακύρωσης θεωρείται συναφθείσα η σύμβαση.

ΑΡΘΡΟ 7

Τα ανωτέρω είδη θα παραληφθούν από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβών συντασσομένου από την άνω Επιτροπή του οριστικού πρωτοκόλλου παραλαβής, στο οποίο θα αναγράφονται τα αποτελέσματα του άνω ελέγχου.

Η Προμηθεύτρια κατέθεσε στον Ο.Α.Ε.Ε. την υπ' αριθ. 013888201390005 εγγυητική επιστολή της **PROBANK** ποσού **5.602,10ευρώ**, λόγω εγγύησης για την καλή εκτέλεση των όρων της παρούσας σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 8

Η πληρωμή της Προμηθεύτριας θα λάβει χώρα μετά την μεταφορά και εγκατάσταση και το μοντάρισμα των επίπλων στον ΕΟΠΥΥ και την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών και αφού η Επιτροπή εκδώσει πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής των επίπλων και αφού προσκομισθούν τα κατωτέρω δικαιολογητικά:

α. Τιμολόγιο της Προμηθεύτριας εις τριπλούν, που να φέρει την ένδειξη ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ ή

β. Εξοφλητική απόδειξη της Προμηθεύτριας, εφόσον δεν υπάρχει τιμολόγιο, το οποίο να φέρει την ένδειξη ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ.

γ. Κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες.

ΑΡΘΡΟ 9

Η Προμηθεύτρια δηλώνει ρητά με το παρόν, όπως και με την από 01/11/2011 Προσφορά της, ότι παρέχει εγγύηση **ενός έτους** για την αριότητα των επίπλων και για την ασφαλή κατασκευή των, όπως αυτή αναφέρεται και στο άρθρο 4 της παρούσας.

ΑΡΘΡΟ 10

Η Προμηθεύτρια που δε θα προσέλθει μέσα στην προθεσμία που της δόθηκε για να υπογράψει την παρούσα σύμβαση κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτη από την κατακύρωση που έγινε στο όνομά της, και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Α.Ε.Ε.

ΑΡΘΡΟ 11

Με την ίδια διαδικασία η Προμηθεύτρια κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτη από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, εάν δεν παραδώσει ή δεν αντικαταστήσει τα υπό προμήθεια είδη, μέσα στο συμβατικό χρόνο ή στο χρόνο παράτασης που της δόθηκε.

ΑΡΘΡΟ 12

Στην Προμηθεύτρια που κηρύσσεται έκπτωτη από τη σύμβαση επιβάλλονται με απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Α.Ε.Ε. αθροιστικά ή διαζευκτικά οι παρακάτω κυρώσεις :

α) Προμήθεια των ειδών σε βάρος της έκπτωτης Προμηθεύτριας από τους υπόλοιπους Προμηθευτές που είχαν δώσει προσφορές την απευθείας ανάθεση. Κάθε άμεση ή έμμεση προκαλούμενη ζημία του Ο.Α.Ε.Ε. ή το τυχόν διαφέρον που ήθελε προκύψει καταλογίζεται σε βάρος της έκπτωτης Προμηθεύτριας.

β) Προσωρινός ή διαρκής αποκλεισμός της Προμηθεύτριας από τις προμήθειες του δημόσιου τομέα.

Επί της παρούσας σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 2286/95, του Π.Δ. 118/07, οι όροι της άνω εγκριτικής απόφασης του Δ.Σ. του Ο.Α.Ε.Ε., τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. Επίσης οι διατάξεις του άρθρου 2, παρ. Ε, περ. 3 του Π.Δ. 38/2007 (Φ.Ε.Κ. 33/22-2-2007), οι διατάξεις των άρθρων 101, 102 & 103 του Κανονισμού Οικονομικής Οργάνωσης και Λογιστικής Λειτουργίας του Ο.Α.Ε.Ε. (Υπουργική Απόφαση Αρ. Φ. Οικ. 10035/25147/4888/2006 (Φ.Ε.Κ. Β 1737/29-11-2006) και οι διατάξεις του Π.Δ. 154/2006 (Φ.Ε.Κ. 167/Α/4-8-2006) και το Π.Δ. 258/2005 περί του «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (Ο.Α.Ε.Ε.)».

Αυτά αφού συνομολόγησαν τα συμβαλλόμενα μέρη με την ιδιότητα με την οποία καθένα από αυτά παρίσταται, συντάχθηκε η παρούσα, έλαβε δε ένα των πρωτοτύπων έκαστο τούτων, υπογράφεται δε όπως ακολουθεί.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

**Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε.
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ**

Δ.Σ. ΑΥΤΟΥ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ

**ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΡΙΑ
Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΑΥΤΗΣ**

.....